



还有半个多月就要进入圣诞节了，每逢圣诞节，五大联赛除了英超都要面临一个冬歇期。冬歇期对于各支球队来说变数很大，因为各支球队都会利用冬歇期调整阵容，而经过两周左右的休战，球队重新进入联赛时，往往掉链子。 现代快报记者 付智勇

## 越临近圣诞节 豪门进球越疯狂

### 临近圣诞节 豪门进球不吝啬

皇马的连胜纪录在继续，拜仁的不败金身仍然没有被打破。每个赛季，似乎都会在冬歇期前后有着一连串的纪录在等待着被改写。

这个赛季，强弱分明的态势愈演愈烈。除了英超，其余几大联赛几乎就是那几支豪门把守着联赛前几名的位置。本周，各大联赛基本上经历了双赛的煎熬。周中不是加赛一轮，就是面对杯赛的任务。但是各支球队似乎都没有受影响，传统的豪门进球还是那么多。皇马、巴萨、切尔西、拜仁等豪门球队，最近一段时间，场均进球都在3球左右，其中皇马、巴萨和拜仁的进球特别让人感到不可思议，很少有净胜一球的比赛。

为什么越临近圣诞节，强队的状态越好呢？这也是有一定规律的。一般来说，进入十二月份，球员的磨合以及对于比赛的节奏都已经进入了正轨。豪门球队一般为了应付多线作战，体能是比较充沛的。而中小球队，打到十二月份，身体疲惫已经尽显。这也是为什么南安普敦近期连续遭遇败仗的缘故，如果没有足够的阵容进行支撑，球队是很难在一个赛季都保持高效的。此外，在进入冬歇期前，各支球队都不愿意掉链子，能够多捞取积分就不会轻易放手。特别是英超、西甲和意甲，排在前几名的球队分差并不大，这就让豪门不敢轻易输球爆冷。

### 总进球数 投注应该怎么玩

判断赛果是投注基本功，而选择比赛则是中奖与否的关键。毕竟我们需要控制风险，尽量减少投资取得盈利。对于总进球数这种玩法，我们究竟要选择什么样的比赛才比较合理呢？首先以选择自己熟悉的联赛和球队为第一要务。这样才能有的放矢，提高命中率，这叫知彼。但很多时候摆在我们面前的都不是我们所熟悉的联赛和球队怎么办？一般来说我们可以按照这个顺序来选择比赛：经常出现小球的联赛-相对成熟的球队-有题材的比赛。下面我说一下这些选择的原因：

首选，经常出现小球的联赛。我们一般把2球以下设为小球，这样

的结果只有0、1、2三种结果，那么我们很容易选出1-2种结果作为胆，减少我们的投资。

其次，相对成熟的球队。成熟球队一般不会大起大落，在一定的时间段只要没有很大的题材，用3个连续的值基本上可以涵盖。

再次，有题材的比赛。这样的比赛往往是协议球比较多，要么是平，要么是小胜负，一般可以根据一方的攻防能力即可确定范围。总体上的原则就是不选波动性很大的比赛，少选强弱过于分明的比赛或有可能其中一支球队以练兵为主的比赛，一句话：稳字当先。



### 下半场进球 往往多于上半场

上半场进球多还是下半场进球多，这个问题直接关系到半全场投注。毫无疑问，足球是下半场进球多的运动，这点从庄家开的大小球盘口全场2.5球，上半1，下半1.5就知道了。

这是足球最基本的科学道理，因为足球是易守难攻的运动，同时也是消耗体力巨大的运动，防守方前半段体力充沛，防守就容易，到了后半段体力不支，进攻方优势会逐渐变大，同时落后方99%会换前锋，领先方却未必会换后卫，经常出现领先后进球功臣下场休息，这样导致进攻方满血复活而防守方死磕90分钟，所以时间越晚，进球概率越大。

很多球队在和豪门球队对抗的时候，上半场都能守住一个平局，但是到了下半场后半段就会突然失球，有的时候会连续失球。这就是强队和弱队之间的区别，因为下半场受到体能和压力

等众多因素的影响，终场前15分钟是最为危险的阶段。大家可能还记得前不久结束的足协杯决赛，舜天在最后一分钟内被对手攻破球门，从而痛失足协杯冠军。这就是因为舜天一味防守，但终有一疏。所以相比而言，选择半全场的话，上半场选平，下半场选择分胜负是一个比较常见的思路。



球迷扮成蜘蛛侠  
冲进球场

### 任晓静强胆推荐

周日 028 热那亚 VS AC米兰(胜平负单固玩法)

点评：尽管热那亚过往面对米兰尽处下风，本赛季以来的整体表现却是好于红黑军团。本场比赛热那亚这边只是中场主力斯图拉罗将面临停赛，而米兰阵中除了埃辛停赛，中场的蒙塔里、后防线上的阿巴特和德希利奥都出战成疑。再考虑到两队本赛季主客场的综合表现，建议本场首选平局。

周日 032 巴塞罗那 (-2)  
VS 西班牙人 (让球胜平负单固玩法)

点评：西班牙人本赛季客场战绩糟糕，尚无获胜记录，不过周中倒是在杯赛中品尝到了胜利滋味。巴萨实力无疑高出西班牙人不少，只是双方最近几次的交手，巴萨净胜球上的表现相当一般，让两球的情况下，不妨倾向西班牙人。

### 荆奇强胆推荐

周日 028 热那亚 VS AC米兰(胜平负单固玩法)

点评：热那亚近期参加了意大利杯赛，体能状况不如米兰，米兰状态不错，本轮客场取胜赶超对手值得看好。

周日 033 朗斯 VS 里尔  
点评：里尔刚刚逼平状态火热的大巴黎，士气得到提升，整体实力里尔远强于朗斯，本轮客场获得久违的胜利值得期待。

曼城越战越勇